

megoldást egy átfogó állami vizsgálatban látom. A vizsgálóbizottság meghallgathatná a Történész Körön előadást tartott világhírű akademikuskokat, egyetemi tanárokat, magyarországi és külföldi kutatókat /akik egyébként egyetemi vagy akadémiai munkahellyel rendelkező, rendszeresen publikáló tudósok/, rajtuk kívül nyilvánvalóan meg kellene hallgatni a Történész Körre járó több száz szegedi egyetemistát és főiskolást. Erre azért volna szükség, hogy a Történész Körön résztvevők véleménye alapján alkosson képet a bizottság. A Történész Kör 1977 óta működik, remélem, hogy jövő ilyenkor megünnepelehetjük az alakulás félévtizedes jubileumát. Annál is inkább, mert különben le kellene mondani több külföldi magyar marxista történésznek küldött meghívásunkat.

A hallgatói-oktatói véleményezési rendszerről mi a véleményed?

Ha az egyetemi demokráciát 100 egységnek tekintjük, akkor a hallgatói-oktatói véleményezési rendszer ebből egy, bár nagyon fontos egység. Emlekeztetnék a Mester és Margaritából az Írószövetség-beli büfé heringjének történetére. Az ördög a büfében romlott heringet kapott; a kérdőre vonáskor az árústól azt a válszt kapta: kérem, ez egy II. oszt. frissességű hering. Erre az ördög azt válszolta, hogy I. vagy II. oszt frissességű hering nem létezik, vagy friss az, vagy romlott. Így gondolkodom én az egyetemi demokráciáról is, vagy mind a 100 egysége megvan, vagy a meglevők sem érnek sokat. Mégis fontosnak tartom a hallgatói-oktatói véleményezési rendszert, mert ez is alapot teremthet további demokratikus fórumok létrehozására. Mert további, a meglevőknél több demokratikus fórumra van szükség ahhoz, hogy a beszélgetésünk elején szóba került felvállalásokat is nyugodt, alkotó légkörű munkával teljesíthessük.

Hévízi Ottó

+ + +

HIREK

Az Aud.Max. melletti faliújságon az Információs alapszervezet anyagát olvashatjátok.

-- Kilátó /a Szombathelyi Tanárképző Főiskola KISZ-biz. lapja/

-- ELTE BTK Kari Hiradó 4. számból: Magunk keresése
Tanáraink az oktatásról
Politikai nagykorúság
Kari Hiradó 3. számból: Javaslat az ideológiai
tárgyak reformjának
ügyében

-- ELTE Egyetemi Lapok: A Közéletiségről c. írás
-- Budapesti Műszaki Egyetem lapjából: A jövő mérnöke

+

OLVASTUK Falus Róbert írását /Élet és bölcsészkar/ a Kritika 4. számában. Ebből idézünk egy részletet: "Tul a gazdasági szempontokon, szükségszerű és fájdalmas erkölcsi következményei vannak a pályaválasztási torzulásoknak: sok fiatalunkban rendül meg a hit, hogy érdemes volt-e öt éven át keményen dolgoznia, s nem kevesükben burjánzik ki politikai közöny, vagy ellenzékieskedés is, ha azt tapasztalja, hogy nincs rá szükség."